UHCcTpyKUuunA
no aKkcnnyartauuu
nepensieTHOro yCtpomcTBaa

Mepdopayunsa nucroe Pyu4Hoii: 25 nucros
(70r/m2) IneKkTpuyeckuii: 32 nucra

I'ny6una nepdopayun 2,5/4,5/6,5mMm

O6bvem nepennetaemMoro 120 nucros/

6noka 14,3 Mm npy»unHa
Konnuectso

npo6uBaeMbIX OTBepCTU

34 (war 3:1”)

MeTtannnyecknii Kopnyc

DaeKkTpudecKuii Pyunorn



myHKLIHOHaIleble YacTtu nepenjieTHoro ycr| pOPvlC TBa

pyyka nepgopauum

perynsitop anametpa

3aXXKnUMa Npy>XuHbl |

perynsiTop napanmnenbHocTv
NPY>XWHbI

pyuka 3axuma
NPY>XWHbI

perynupoBka rmy6uHbI AR YT ¢
nepdopaumu e

wTnT Ana paboTsbl
C HecTaHAapTHbIM hopmaTom

orpaHuyuTenb 6ymar|/|

OKHO nepgopauuun
pcopau CTaHunHa

NOTOK AnsA 0TX040B

perynsitop gnamerpa

3aXKNMa NpyxuHb! |

perynsitop napannensHoctv m
NPY>KWHbI

pyuka 3axuma
NPY>XWHbI

perynupoeka rny6uHbI | L anaaini0nasane
nepdopauum |
WTUGT Ans paboTsl

orpaHuunTens Gymarn C HECTaHAAPTHLIM hopMaTomM

OKHO nepdopauum
cTaHuHa

JI0TOK AJ151 OTXOA0B

Sy,

ﬁ pasbeM MOAKIYEHNS K CETU
) | N

BblKIo4aTenb

pasbeM Ona NoAKn4YeHna neganu

Mepenner

1. MNMepdopauunsa gokymeHTa:
MpoaBuHBETE OOKYMEHT B OKHO 4115t nepdopaunu.
OnycTtute pyyky nepcopauum.

2. BcTtaBka nNpyXuHbl:
[MomecTuTe MeTannu4eckyto NPY>XMHy Ha aepxarenu,
pacnoroXxeHHble c3agu annapara.

3. HageHsTe oTnepdoprpoBaHHbIv BIrIOK Ha NPY>XUHY.

4. MepeBeanTe perynsatop 3axunma npy>knHbl Ha HY>KHbIN anameTp.

5B cnyyae, eclim HapylwleHa napasrneribHOCTb, OTperﬂMpyﬁTe ee
C NOMOLLbKO peryndaTtopa napannesibHOCTH.

6. Mepenner:
BcTtaBbTe nepennetaembiii 650K C NPYXXMHOM B NPYXKUMHYHO
naHensb.

7. MCI'IOJ'Ib3y$I PY4YKY 3aXnMa MNnpyxuHbl, 3aBepPLUNTE NepeneT.




